Mpanc-nucT Ha anemMmeHTbl 6e30NacHOCTU ANS KPOBMU

m. "lMponeTtapckas”, yn. Mapkcuctckas, 34 k10, ten: + 7 (495) 955-29-13; 955-29-14

M. "lMnaHepHaa”, r. Xumku, yn. MonogexHas a.1, ten: + 7 (495) 570-90-00; 793-01-91 ﬂpoq:uanTpou
AnemMeHTbl 6e3onacHoOCTH
LleHbl yka3aHbl B py6nsix ¢ 04.07.2022
HanmeHoBaHue Paswep KonnekTtauus LiBeTa Ean. uam. |LeHa, pyo6.
CHezo3adepxamenu Roofsystems
Roofsystems Elite (He
OLUMHK., Tpyba kpyrnas, 4 3m Toyoa zum Kp;;;ur;;n:au,H #um, nadop 8017, 7024, 3005, 8019, 7004, 6005 KOMII. 1800 py6
onopbl)
CHezo3adepxxamenu paHO JlaliH
Tpy6a 0nsi cHezo3adepxamensi yHUBEPCaIbHO20
~ - Optima RAL d25 3m - 2 wm
rn yHM Bepcan bHbIN optl ma KpoHwmeliH cHezo3adepxamens
Mnoc (T 6a kpvrnas. 4 3m yhugepcansHo Zn+RAL - 4 wm 3003,3005,3009,3011,5005,6005,6020,7004 KoM 2800 6
py py ) Comoms 8460 - 6 7024,8004,8017,8019,9005,9006. - py
Onopbl) Pe3surosbiti ynnomuumens 3MAM - 16 wm
Baznywka D 25 - 4 wm
Tpy6a 0nsi cHezo3adepxamensl yHUBEpPCaIbHO20
Optima RAL 3m -2 wm
Y H KpoHwmeliH cHezo3adepxxamens
r‘m'y'%zefp“yj;::bs'"oggﬁa am ssepcan WAL Sum  [03005I008ILLSASE0560201008 o | 2500 py
y Camope3 8x60 - 6 wm ! ' ! ! ! ! !
Pe3surosbiti ynnomuumens 3MAM - 12 wm
Baznywka D 25 - 4 wm
Tpyb6a Ons cHeao3adepxamens yHU8epcanbHo20
~ Optima RAL 1m -2 wm
[N Tpy6HaTeim Kponwmelir crezosadepxamens 3003,3005,3009,3011,5005,6005,6020,7004
yHuBepcanbHbIn Optima im yHusepcansHbil Zn/RAL - 2 wm e Komns. 1300 py6
Canopes 8160 - 4 wm ,7024,8004,8017,8019,9005,9006.
(pr6a prrnaﬂ, 2 OI'IOpr) PesuHossili ynnomHumens 3I1AM - 8 wm
Baenywka D 25 - 4 wm
CHerosa,qep)KaTenb mpy6a oganbHas 2wm., KpoHwmelH 4wm.,
. camopes 8x60 8wm., AMAM ynnom+umens  |3003,3005,3009,3011,5005,6005,6020,7004
yHuBepcanbHbIn Grand 3m 16wm., 6onm M8x35 2wm., waiiba A8 2wm., ,7024,8004,8017,8019,9005,9006. Kkomrit. 3400 py6
Line (Tpy6a oBan, 4 onopbl) 2auka M8-7H 2wm.
CHerosa,qep)KaTenb mpy6a oganbHas 2wm., KpoHWwmelH 2wm.,
. camopes 8x60 4wm., AMAM ynnomrumens  |3003,3005,3009,3011,5005,6005,6020,7004
yHuBepcanbHbii Grand Tm 8wim., Gonm M8x35 2wm., waiiGa A8 2w, 7024,8004,8017,8019,9005,9006. komnn. 1700 py6
Line (Tpy6a oBan, 2 onopbl) 2auka M8-7H 2wm.
CHezo3adepxxameniu Memann lNpoghunb
M?T;;g::s;;::gRgg:;ﬁ:?" 3m Tpy6a 2 wm, K”K‘::’e’l‘_l’;”:;” 4 wm, Habop 8017, 9005, 3005, 3011, 5005, 7004, 6005 KoM 1835 py6
M?T;;g::s;;::gRgg:;e;?" 1M Tpy6a 2 wm, KPK‘;HQ‘I‘_I’Z:;H 2 wm, Habop 8017, 9005, 3005, 3011, 5005, 7004, 6005 KoM, 945 py6
MM Tpy6uaTbin (Tpyba oBan, 3 Tpy6a 2 wm, kporwmeiin 4 wm, Ha6op 8017, 9005, 3005, 3011, 6005, 5005, 7004, 2495 pV6
4 OI'IOpr) m Kpenexa. 7024, 8004, 8019 Komni. py
mn Eﬁiiqz-rg:_:gp:?y6a 1M Tpy6a 2 wm, Kpg';‘;’:;;” 2 wm, Habop 8017, 9005, 3005, 3011, 6005 KOMITJT. 1295 py6
lMepexodHbie mocmuku 'paHO JlaliH
nonomHo mocmuka 1wm., KpoHwmeUuH 4wm.,
o camopes 8x60 4wm., 6onm M8x20 10wm., RAL 3003, RAL 3005, RAL 3009, RAL
MOCTMK nepexo,quu 1 M ™ 2alika M8 10wm, wadba 8 10wm, watiba A8 3011, RR29, RAL 5005, RAL 6005, RAL komri. 7500 py6
10wm, 3INAM ynnomHumens 8wm 6020, RAL 7004, RAL 7016, RAL 7024,
nonom+o mocmuka 1wm., KpoHwmedH 6wm., RAL 8004, RAL 8017, RR32, RAL 9005,
o camopes 8x60 6wm., 6onm M8x20 15wm.,  |RAL 9006, RAL 8019, RAL 9003, RR11, RR
MocTuk nepexoaHou 3m 3m catika M8 15wm., waiiba 8 15wm., waiita A8 32 komn. 14300 py6
15wm., MM ynnomxumens 12wm.
lMepexodHbie mocmuku Memann lNpogunb
o 395 mm, , Hab 8017, 9005, 3005, 3011, 5005, 7004, 7024,
MOGTUK nepexomHOi 1,25m | 1.zom |t o i aies courn. | 3900 py6
JlecmHuya cmeHoeasi 'paHO JlalH
0710MHO flecmHuybl 1wm., Oy2080U nopyyeHs
2wm., KpoHWMeUlH cmeHosol 4wm.,
coeduHumenbsHas Haknadka 8wm., KPOHWMeUH
”eCTHV"-Ia cTeHoBas 3M 3 KapHU3HbIU 2wm., L-KpoHwmelH KpenneHus K 3 5309 6
B KOMMNNeKTe ¢ erne)KOM* m Kpoesie 2wm., U-KpOHWMeUH KpernneHus K komnit. py
KposenbHoU necmHuye 2wm., 6onm M8x20
12wm., 6onm M8x35 12wm., 2alika M8 24wm.,
waliba A8 24wm.
MonoTtHo nectHuubl Grand 3 nonomHo necmHuus! 1wm., Gonm M8x35 2wm., 14690 py6
Line M 2aiika M8 2wm., Lati6a A8 2wm. RAL 3003, RAL 3005, RAL 3009, RAL koM. Py
3011, RR29, RAL 5005, RAL 6005, RAL
HOyroBou nopyyeHb Grand } 6020, RAL 7004, RAL 7016, RAL 7024,
Line Oyeosodi mopyer Tuwm. RAL 8004, RAL 8017, RR32, RAL 9005, Komnn. 3760 py6
I RAlI onNNA RAI 8010 RAI annN? RR11 RR




KpoHLwTenH creHoBOM

KpoHwmeUH Twm., coeduHumesnbHasi Haknaoka

32

K 2wm., 6onm M8x20 3wm., 6onm M8x35 Twm., Komrin. 3532 py6
Grand Line 2atika M8 4wm., waiiba A8 4wm.
KpoHLWTeNH KapHU3HbIN KpoHwmeiH Twm., 6onm M8x35 1wm., eaiika
Gran d L | ne M8 1wm., waiba A8 Twm. Komr. 1 404 py6
o . KpOHWmMeUH KpenneHusi K kposne 1wm., 6onm
L-KPOHmTe"H Grand Llne M8x35 1wm., 2atika M8 Twm., watiba A8 1wm. Komr. 297 py6
KDOHWMEUH KpeneHus K KposesbHoU
U-KPOHLuTeﬁH Grand Line necmHuue Twm., 6onm M8x35 1wm., 2alika M8 KOMIIS. 31 8 pyﬁ
Twm., wadba A8 Twm.
JlecmHuua Memann lNMpoghunb
neCTHVll.Ia KpOBeanaﬂ 1,86 M necmHuya, 6e3 KpoHWMelHo8 wm. 4900 py6
cTteHoBas 1,86 m
KomnneKT KpoHLWTeNHOB
p 2 wm. 8017, 9005, 3005, 3011, 5005, 7004, 7024, Kom. 595 py6
nog KOHeK 6005
KomnneKkT KpOHLITENHOB K
KpbliLwe (kpome npocuns 4 wm. Komn1. 1985 py6
MoHTeppoca)
JlecmHuya kpoeenbHasi [paHO JlalH
10/10MHO fecHUUb! 1wm., KDOHWMELH 0nopHbIU
neCTHVILIa kposenbHasi 3M* 3m 10wm., KpoHWMelH KoHbKOo8bIl 2wm., 6o1m Komri. 21714 py6
B KOMMJIeKTe C Kpenexom M8x35 4wm., ealika M8 4wm., waiiba A8 4wm.
MonoTtHoO NnecTHuUUbI Grand nonomH1o necHuuys! 3,0m 1wm., 6onm M8x35
Ll ne 3m 2wm., eatika M8 2wm., watba A8 2wm. Komr. 14690 py6
KpOHI.IJTeI7IH onoprlﬁ RAL 3003, RAL 3005, RAL 3009, RAL
o KDOHWMEUH OMOPHBIL KpOBEesbHbIU Onls 3011, RR29, RAL 5005, RAL 6005, RAL 761 6
KpOBel'lele Aﬂﬂ necmHuysl Twm., camope3 Twm. GOZOéOR;AL 7004é RAL 70]{2 RAL 79%%4 komrin. py
A RAL 4, RAL 8017, RR32, RAL 5,
KneCTHML!‘bI Grand Llnev RAL 9006, RAL 8019, RAL 9003, RR11, RR
POHWTENH KOHbKOBbIU KpoHwmetiH Twm., 6onm M8x35 1wm., 2aiika 32
Gran d L | ne M8 1wm., watiba A8 Twm. Komn. 935 py6
KpoHLwitenH KpoBenbHbIN
. Memannuyeckas onopa - 2um., camope3
Gran d I— ne KposernbHbIli 4,8*35 6wm., 6onm M8*35 2wm., 1474 6
2alika M8 2wm., wai6a A8 2wm., 3MAM komrin. py

(ans necTHuY anuHoOM
6onee 3 meTpoB) *

ynnomHumersib 6wm.




